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 令和 4 年度より学校経営の新たな指針とし、今年度さらにキーワードを追加して継続させた教育活

動「志方東ブランドマネジメント」について、それに関連した評価の結果をまとめましたのでお知らせ

します。なお、保護者アンケート自由筆記について、大変多くの意見を頂戴し、すべてを掲載する

ことはかなわず、一部抜粋して掲載しておりますことをご了承ください。 

 

 

 

 

 

 

○市内で一番はもちろん、クロームブックなしにもう志方東小は語れないというほど活用できてい

ると思う。キーボードを打つスピード、スライドなどの使い方、動画や画像検索など、こちらが教

えてもらうことも多く感心している。授業での ICT 活用も素晴らしく参観の際もとても新鮮で

参加型でよかった。児童会クイズを作ったり、レジメを作成したりする子の姿に頼もしさを感じ

た。このまま中学校でも活用できる機会を与えてもらえるよう、心から願う。 

○タイピングを頑張っていて、できるようになってきていて役立っています。 

○楽しみながら勉強できるのは良いと思います。   ○休みの日の自主学習で役立っています。 

○週末にしか持ち帰りませんが、１週間の出来事を写真付きでアップしてくださり、次週の持ち物

や今後の予定など確認できるので助かります。重たくてかさばるのが難点だと思います。 

○わからないことを調べたり、欠席時や学校が急遽休みになってリモートを使用したりした時は、

とても便利でした。           ○台風とか学校が臨時休校になった時とても助かります。 

○クロームブックを使ってリモート授業をしたり、自分で写真を撮ったり、文章を作ったり、現在に

合った使い方ができていると思います。 

○クロームブックのおかげで欠席時に先生からの連絡を確認でき、お友だちからも 

   連絡をもらえて、子どもは喜んでいました。 

▲画面を見る時間が長くなることもしばしば。目が悪くなることを伝えて、リモート時、 

   宿題の時のみしか持って帰って来ることがなくなったので安心。   ▲視力が心配です。 

▲充電器でなかなか充電しにくいと言っているので、端末と充電器のメンテナンスも順番にしてほ

しい。         ▲家でゲームばかりしているので、制限をかけてほしい。 

 

 

 

 

○無理のない範囲で行えるよう日程も行事の後にするなどの配慮がされており、自分の参加でき

る限りで参加できたと思う。児童の心に確実に「精一杯活動の精神」が根付いてきていて、見て

いても嬉しくなる。思いやりの心が自然と育まれているように感じる。 

1 人 1 台端末について（質の高い活用能力を育成） 
             児  童                         保 護 者 

・授業中に学習コンテンツをよく使っている→97％   ・生かした授業ができている→97％ 

・端末は学習の役に立っている→100％         ・学力向上に結びついている→91％ 

・ICT機器を使用することに慣れている→98％     ・先進的な取組をしている→97％ 

「心をこめて精一杯活動」（学校、家庭、地域の協働） 
            児  童                         保 護 者 

・何事も心をこめて精一杯やれている→98％    ・活動を来年も継続していく→85％ 



○子どもと保護者が一緒に片付けをしたり、草ひきをしたり、学校でのこども達の雰囲気も見るこ

とができよかったです。   ○参観日や事前に日時がわかっているので参加しやすくてよい。 

○いつも沢山の方が精一杯活動に参加されているので、とても良い活動だと思います。親が参加

している姿を見て、子どもも奉仕の大切さを実感することができると思います。 

○保護者の交流もあり、良い活動だと思います。   ○できる人ができることをする活動が良い。 

○子どもたちと行う活動は、私の心がいつも癒されていますのでこれからも続けていければよい

なと思っています。       ○学校と地域のつながりが強くなるので続けてほしい。 

○自分達のお世話になっている学校なので、できることは協力していきたい。 

  児童数が減っているので、保護者も一緒に作業することは、良いことだと思う。 

◇人数がどうしても少ないので、全体でする場合は効率よくすることが大事だと思います。 

◇急きょ決まった時には仕方がないのですが、スケジュールがわかっていれば、（夏休みの草刈り

等）早めに連絡をいただけると、仕事の調整もして参加可能です。 

 

 

 

 

 

 

○毎日学校に行くのが楽しいと言っていてよかったです。遊ぶこ 

 とも勉強することも楽しいのだなと感じました。 

○年上のお兄ちゃんやお姉ちゃんが仲良くしてくれて、とてもうれ 

 しいです。これからも交流を深く持っていってもらいたいです。 

○人数が少ない学校なので、どの先生方も子ども一人一人のこ 

 とをよく理解してくださっているので、とても有難いです。これか 

 らもよろしくお願いします。 

○担任の先生以外でも子ども達のことをよく見て下さっていて、

子どももうれしいようですし、親も安心感があり、志方東小学校でよかったと思っています。 

 

 

 

 

 

 今年度は、３年生が環境体験学習の一環である稲作づくりで、多くの支援ボランティアの方にお

世話になっていることもあり、志方東コスモス祭りのチラシを Chromebook を活用して作成し、

地域の回覧板によるお知らせに採用していただいた。４年生と 5年生は福祉学習の一環として志

方公民館やしろやま農業研修センターの案内表示などを、同じく Chromebook の Google ス

ライドで作成した。また、本来の教育活動ではないが、「全国小・中学校リズムダンスふれあいコン

クール」において 6年生が「規定曲小学生部門」で第 2位を受賞した。受賞に際しては、多くの方

に応援をしていただき、また大変喜んでいただけたことが強く印象に残る。児童には、自分たちが

日々精一杯学習等に取り組んでいる姿が、地域を元気づけ活性化させているという意識を持た

せ、そのことを将来にわたって誇りに思えるよう、教職員一同今後とも努力していきたい。 

◎保護者の皆様へ  アンケートへのご協力ありがとうございました。いただいたご意見、ご要望

を真摯に受け止め、来年度からの学校経営に生かしていきたいと思います。 

志 方 東 プ ラ イ ド（ 愛校心の育成 ） 
          児  童                         保 護 者 

・志方東だからこその学習や活動が      ・特色を生かした教育がなされている→95％ 

 できている→100％ 

・志方東で学べることがうれしい→98％   ・愛校心が育っていると感じる→93％ 

ブライト＝地域への貢献（「地域の光」となれる学校を目指して） 
          児  童                          保 護 者 

・自分たちのがんばりが、地域を元気        ・学校の教育活動が地域を活性化させて 

 づけていると思う→97％                いる→92％ 

 できている→100％ 


